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Výroční konference olomoucké pobočky CRR

Minulý týden se konala již 9. výroční konference CRR, která nám opět ukázala, jak evropské
peníze pomáhají v regionech. V minulém období podpořil IROP Olomoucký kraj impozantní částkou –
10,2 miliardami korun, díky kterým se podařilo dovést do konce 1 025 projektů. Co všechno se
za tímto číslem skrývá?

Nejvíce peněz zamířilo do modernizace krajské silniční sítě a vzdělávání v kraji. „Za peníze,
které jsme prostřednictvím IROP získali z Evropského fondu pro regionální rozvoj, se postavilo či
zrekonstruovalo 119 kilometrů krajských silnic nebo modernizovalo 291 školských zařízení. Týká se
to mateřských škol, které hlavně navyšují kapacity, a také základních a středních škol, které z těchto
peněz financují rekonstrukce a pořizují nejmodernější vybavení do svých učeben,“ říká Aleš
Marousek, ředitel olomoucké pobočky CRR.

Podpora z IROP ale neproudila jen do těchto oblastí. Významná část peněz směřovala také do
zdravotnictví. Díky tomu se povedlo modernizovat nemocnice a vybavit je novými přístroji pro
kvalitnější poskytovanou péči. Stranou však nezůstala ani udržitelná doprava nebo kultura, kde se
dočkaly záchrany mnohé historické památky.

Vydařené projekty z Olomoucka
Po shrnutí výsledků a zásadních informací k novému IROP 2021–2027 se mohli účastníci z řad
příjemců, žadatelů a zástupců státní správy inspirovat mnoha úspěšně realizovanými projekty.
Centrum sociálních služeb Klíč, které se stará o osoby s poruchou autistického spektra, mohlo s
pomocí 25milionové podpory postavit budovu pro poskytování pobytových služeb svým pacientům.

Nemohl chybět ani projekt, který zachránil a zpřístupnil palác na hradě Helfštýn. Ten IROP podpořil
téměř 53 miliony. Obnovy se ale dočkaly i další dominanty kraje, například zrevitalizovaný kostel
sv. Mořice v Olomouci či předhradí a park hradu Šternberk, na kterém se konference konala.

Celou akci zakončila prohlídka celého hradního komplexu s průvodcem. Krásné prostory hradu si tak
účastníci mohli prohlédnout na vlastní oči a načerpat jeho původní atmosféru v citlivě zrenovovaných
prostorách.

Nový IROP, nové výzvy
Nové programové období IROP je v plném proudu a na projekty v celé ČR v něm čeká více než 117
miliard. Dosud se vyhlásilo 83 výzev a odborníci nejen z olomoucké pobočky jsou připraveni vám se
získáním dotace pomoci. „Žadatelům i příjemcům nabízíme sérii seminářů, které se podrobně věnují
problematice zadávání a kontroly veřejných zakázek, přípravě žádostí o platbu, či přípravě a
administraci projektů v novém programovém období. Průběžně také umožňujeme konzultovat
projektové záměry, a to s využitím nové aplikace Konzultační servis,“ doplňuje Aleš Marousek.

Olomoucká pobočka CRR už v rámci IROP 2021–2027 přijala 250 nových žádostí. 177 z nich
splňuje podmínky, a 80 projektů je už dokonce ve fázi realizace. Kraji můžou přinést další téměř 4



miliardy korun.
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